
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Νηπιαγωγειο Καμποχωρων λειτουργησε κατα τη σχολικη χρονια 2021-22 με μαθητικο δυναμικο 10 παιδιων
(4 νηπια και 6 προνηπια). Το σχολειο βρισκεται σε απομακρυσμενη ορεινη περιοχη, δε συστεγαζεται ουτε
βρισκεται κοντα με αλλη σχολικη μοναδα.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Σε γενικες γραμμες η σχολικη χρονια κυλησε χωρις απροοπτα. Οι σχεσεις και η συνεργασια ολων των
εμπλεκομενων μελων στην εκπαιδευτικη διαδικασια ηταν ευαρμοστες.

Σημεία προς βελτίωση

Λογω της πανδημιας δεν ηταν εφικτο να δεχτουμε επισκεψεις φορεων στο σχολειο μας, ουτε και να
πραγματοποιησουμε πληθος εκπαιδευτικων περιπατων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο Συλλογος Διδασκοντων αποφασιζει απο κοινου και ακολουθωντας δημοκρατικες διαδικασιες στα θεματα που
αγφορουν στη σχολικη μοναδα.

Σημεία προς βελτίωση

Η προισταμενη ειναι επιφοτρτισμενη τοσο με διδακτικα οσο και με διοικητικα καθηκοντα και χρηζει βοηθειας
γραμματειακης υποστηριξης.



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοι του σχολειου παρακολουθουν επιμορφωτικες δρασεις τοσο για την προσωπικη οσο και την
επαγγελματικη τους αναπτυξη.

Σημεία προς βελτίωση

Η προισταμενη της σχολικης μοναδας ειναι επιφορτισμενη τοσο με διδακτικα οσο και με διοικητικα καθηκοντα
και χρηζει βοηθειας γραμματειακης υποστηριξης.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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-
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Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Ο πρωτος στοχος (Αναπτυξη blog νηπιαγωγειου) επιτευχθηκε πληρως. 

Ο 2ος στοχος που αφορα την αναπτυξη δεξοτητων επικοινωνιας και εξοικειωση με τις ΤΠΕ για τις ΤΠΕ
επιτευχθηκε πληρως για τους εκπιαδευτικους ενω για τους μαθητες επιτευχθηκε μερικως. Οι στοχοι που αφορουν



την οργανωση και επικονωνια μεταξυ του Νηπιαγωγειου και της κοινοτητας επιτευχθηκαν σε σημαντικο βαθμο.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Συχνα το σχολειο μας δεν ειχε συνδεση στο internet και οι Η/Υ του σχολειου μας χρηζαν επιδιορθωσης και
αναβαθμισης.Ως αποτελεσμα δεν ηταν παντα εφικτη η ενημερωση του blog του νηπιαγωγειου

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


